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I have a posi+ve impression about the quality of educa+on that 
takes place in Arlington schools. 
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My teachers are great at helping me to believe in 
myself as a learner who can meet high 

expecta7ons and challenge myself.
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How would you grade the school district’s 
performance overall?
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Goal 1: Student Learning 
Mid-Year Progress Update 2023-24 

Posi%ve Percep%ons of Engagement & Learning 
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